
27/12/2014 CUMARTESİ  17.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  4 ARZUKIZ NEVZAT AVCİ Y–1 ŞARTI 

DOLDUĞUNDAN
ALİ CAN İNAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  4 ISSIZ ADAM RAPORLU OLMASIHAKAN EL BEGÜM ARAS

 7  6 TUMBUL YAPRAK RAPORLU OLMASIFERHAT TAŞ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



5 numaraya kayıtlı olarak koşan ERBİLGİN   isimli atın binicisi Mahmut TURAN , son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal 

ettiğinden dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a)  beni uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı ABJARKAYA isimli atın antrenörü Yaşar Nezihe TAPKI’ nın kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 4 numaralı 

atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, 

protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ARZUKIZ   isimli atın binicisi Ali Can İNAN , son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal ettiğinden 

dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 268 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAFAKHANIM    isimli atın binicisi Aytek DÜLGER , son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal 

ettiğinden dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 268 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

3  numaraya kayıtlı olarak koşan KÜLÜN AĞA   isimli atın binicisi Murat GÜNDÜZELİ, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve nizamlarını ihlal ettiğinden dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 268 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

YAKUP SAĞLIK

Kocaeli Hipodromu


